

Εταιρικό Προφίλ

Η PwC στην Ελλάδα (www.pwc.gr) είναι κορυφαία στον τομέα των επιχειρηματικών υπηρεσιών και στόχος μας είναι η δημιουργία κλίματος εμπιστοσύνης στην κοινωνία και η επίλυση σημαντικών προβλημάτων. Είμαστε ένα δίκτυο εταιρειών σε 157 χώρες με περισσότερα από 208.000 στελέχη που δεσμεύονται να παραδίδουν ποιοτικό έργο στις ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες που αναλαμβάνουν. Έχουμε γραφεία στην Αθήνα και στη Θεσσαλονίκη και απασχολούμε περισσότερους από 900 εργαζόμενους.

Στην PwC συνδυάζουμε τις καινοτόμες ιδέες με τις πρακτικές λύσεις. Παρέχουμε ελεγκτικές, φορολογικές και συμβουλευτικές υπηρεσίες, με στόχο την ανάπτυξη σχέσεων εμπιστοσύνης με τους πελάτες μας και τη συνεχή αναβάθμιση των υπηρεσιών μας.

Ελεγκτικές Υπηρεσίες

Ως κορυφαία στις ελεγκτικές υπηρεσίες στην Ελλάδα, η PwC διεξάγει υψηλής ποιότητας ελέγχους οικονομικών καταστάσεων, διασφαλίζοντας την αποτελεσματική λειτουργία των συστημάτων και διαδικασιών των πελατών της. Η μεθοδολογία μας στην προσέγγιση του ελέγχου είναι ειδικά προσαρμοσμένη στις ιδιαιτερότητες και το μέγεθος του κάθε πελάτη μας. Στις υπηρεσίες μας περιλαμβάνονται τα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα (IFRS), Sarbanes-Oxley, η προετοιμασία ειδικών οικονομικών εκθέσεων στο πλαίσιο εταιρικών συναλλαγών και η παροχή εσωτερικού ελέγχου.

Συμβουλευτικές Υπηρεσίες

Συμβάλλουμε στην ταχεία ανάπτυξη και στην καλύτερη δυνατή απόδοση επιχειρήσεων όλων των μεγεθών. Εστιάζουμε στις συγκεκριμένες απαιτήσεις του κάθε κλάδου, ενώ παράλληλα εξερευνούμε και αξιολογούμε τις δυνατότητες νέων αγορών. Προσφέρουμε μια νέα οπτική στη διαχείριση των προκλήσεων που προκύπτουν από αλλαγές σε όλα τα επίπεδα και παρέχουμε βιώσιμες στρατηγικές με μέλλον. Παράλληλα, ειδικευόμαστε σε συμβουλευτικές υπηρεσίες σε θέματα στρατηγικής, διαδικασιών, χρηματοοικονομικής, διαχείρισης ανθρώπινου δυναμικού και αλλαγής, ρίσκου και τεχνολογίας.

Φορολογικές Υπηρεσίες

Παρέχουμε ένα ευρύ φάσμα φορολογικών και λογιστικών υπηρεσιών και σας υποστηρίζουμε για να αντιμετωπίσετε την ταχύτατα αυξανόμενη πολυπλοκότητα του ελληνικού φορολογικού περιβάλλοντος. Οι υπηρεσίες μας περιλαμβάνουν τον φορολογικό σχεδιασμό εταιρειών, την αντιμετώπιση θεμάτων συγχωνεύσεων, εξαγορών και αποσχίσεων, την υποστήριξη σε θέματα έμμεσων φόρων και την τεκμηρίωση ενδοομιλικών συναλλαγών, την παροχή ολοκληρωμένων λογιστικών λύσεων, υπηρεσιών φορολογικής συμμόρφωσης, μισθοδοσίας και την υποστήριξη μετάβασης στα ΔΠΧΑ.